

Příloha č. 4

Povolený dřevní odpad pro recyklaci:

- Desky, sloupky, trámy, povrchově neupravené dřevo ze střešních krovů, konstrukční dřevo, odřezky a řezivo.
- Palety pro jednorázové použití i vícenásobné použití z masivního nebo lisovaného dřeva, bez znečištění nebo chemikáliemi provedené povrchové úpravy.
- Dřevěné stavební desky, bednění, laminované dřevotřískové desky, dřevotřískové desky lakované nábytkovými laky, nábytek z masivního dřeva nebo z dřevotřískových desek (regály, komody, kuchyně), OSB desky, plovoucí dřevěné podlahy z masivního dřeva, přepravky, bedničky od ovoce, povrchově neupravené a čisté.

POVRCHOVĚ NEUPRAVENÉ DŘEVO

Desky, sloupky, trámy, povrchově neupravené dřevo ze střešních krovů, výtězy ze zpracování povrchově neupraveného dřeva (konstrukční dřevo, ořezané dřevo a řezivo).



ČISTÉ PALETY

Palety pro jednorázové použití a palety pro vícenásobné použití (např. europalety), jednotlivé části mohou být z masivního nebo lisovaného dřeva, bez znečištění nebo chemikáliemi provedené povrchové úpravy.



BEDNÍCÍ DESKY

Dřevěné desky převážně lepené ve třech vrstvách určené pro stavbu, bednění v betonových stavbách, většinou nabarvené žlutou barvou.



DŘEVOTŘÍSKOVÉ DESKY

Surové a laminované dřevotřískové desky nebo dřevotřískové desky lakované nábytkovými laky.



DŘEVĚNÝ NÁBYTEK

Interiérový nábytek z masivního dřeva, nábytek z dřevotřískových desek (regály, komody, kuchyně).



OSB DESKY

Stavebně konstrukční OSB desky.



LEPENÉ DŘEVO

Lepené desky z více vrstev dřevěných desek, výřezy ze zpracování lepených vazníků.



TŘÍVRSTVÉ DŘEVĚNÉ PODLAHY

Plovoucí dřevěné podlahy z masivního dřeva nebo různé výřezy ze zpracování třívrstevných podlah.



BEDÝNKY NA OVOCE

Dřevěné přepravky, bedničky od ovoce, povrchově neupravené a čisté.



Nevhodný dřevní odpad pro recyklaci:

- Okna, okenní rámy – povrchově upravené a ošetřené laky.
- Dveře, dřevěné zárubně – interiérové nebo exteriérové dveře a zárubně povrchově ošetřené ochrannými prostředky.
- Dřevovláknité desky, dřevovláknité izolační desky – vyrábí se z dřevěných vláken nevhodných pro recyklaci. Může se také jednat o izolační desky z dřevité vlny s cementovým pojivem.
- Impregnované a ostatní povrchově upravené dřevní odpady – například ploty, zahradní nábytek, zahradní domky, případně jiné ošetřené dřevo.
- Laminátové podlahy – jsou kompozitní materiály (hlavní podíl představuje dřevovláknitá deska).
- Znečištěné palety, shnilé a ztrouchnivělé dřevo, lepené parketové podlahy.
- Multiplexové desky a desky s protiskluzem – skládající se z více vrstev, několikanásobně lepené a povrchově upravené (většinou tmavé, černé).
- Dřevo znečištěné asfaltem a krytinovou lepenkou.

OKNA, OKENNÍ RÁMY

Povrchově upravené a ošetřené okenní rámy a příčky dřevěných oken vzhledem na jejich povrchovou úpravu, ošetření laky a ochrannými prostředky na dřevo mohou být zatíženy těžkými kovy a sloučeninami chlóru. Do této kategorie se řadí také okna ze dřeva a hliníku.



DVEŘE, DŘEVĚNÉ ZÁRUBNĚ

Interiérové nebo exteriérové dveře a zárubně povrchově ošetřené ochrannými prostředky mohou být zatíženy těžkými kovy a sloučeninami chlóru. Nosná deska je většinou vyrobená z papírového voštinového jádra.



MDF DESKY

MDF desky (dřevovláknité desky) se vyrábí z dřevěných vláken, které nejsou pro recyklaci vhodné.



IMPREGNOVANÉ A OSTATNÍ POVRCHOVĚ UPRAVENÉ DŘEVNÍ ODPADY Z OBLASTI EXTERIÉRU

Impregnací se rozumí napuštění dřeva ochranným prostředkem na dřeva, který pozdrží proces odbourávání různých substancí dřeva. Typickým charakteristickým znakem pro tlakovou impregnaci za použití chromu, mědi, boru a soli je zbarvení do zelena. Naimpregnované, nebo lakované povrchově upravené dřevní odpady z exteriéru mohou být například ploty, zahradní nábytek, zahradní domky, případně jiné ošetřené dřeva.



DŘEVOVLÁKNITÉ IZOLAČNÍ DESKY

Dřevovláknité izolační desky se vyrábí z dřevěných vláken, které nejsou vhodné k recyklaci. Může se také jednat o izolační desky z dřevité vlny s cementovým pojivem.



LAMINÁTOVÉ PODLAHY

Laminátové podlahy jsou kompozitní materiály (hlavní podíl představuje dřevovláknitá deska), které nejsou pro recyklaci vhodné.



ZNEČIŠTĚNÉ PALETY

Palety pro jednorázové nebo opakované použití s organickou nebo anorganickou povrchovou úpravou.



MULTIPLEXOVÉ DESKY A DESKY S PROTISKLUZEM

Desky skládající se z více vrstev, několikanásobně lepené a povrchově upravené (většinou tmavé, černé), které nejsou pro recyklaci vhodné.



DŘEVO ZNEČIŠTĚNÉ ASFALTEM A KRYTINOVOU LEPENKOU

Dřevo znečištěné nebezpečnými látkami, pražce. Tyto materiály je nutné z recyklace zcela vyloučit.



LEPENÉ PARKETOVÉ PODLAHY

Parketové vlysy lepené asfaltem k betonovému podkladu. Desky skládající se z více vrstev, několikanásobné lepené a povrchově upravené (většinou tmavé, černé), které nejsou pro recyklaci vhodné.

